11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2009 20:23:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.05.2009 08:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90803/answer/90804




YBaxaemas Hagexpma! 4 He MOTy KOMMEHTHPOBATh Ha3HaUEHHOE JlIeyeHue, T. K. He IPOBOJUIIA
ocMmoTpa Bamiero pebeHKka u pe3ynbTaToB o0ciaeqoBaHuii. Tem 6onee 3aouno. [Tymaio, Bam Hamo
HaJIQIUTh OTHOIIEHUS C JiedaluM BpauoM Barero peberka. Ecnu ero Ha3HaueHus BBI3LIBAIOT Y Bac
COMHEHHUe - 00paTUTECh K IPYroMy HOKTOPY, KOTopoMy Bel OymeTe moBepsTh. YOauw.



